

休宁“女挑夫”儿女学费不再愁

社会各界踊跃捐款近30万元,称今后还要在齐云山做事

记者 陈明 桑红青 文/图

休宁“女挑夫”汪美红,18年里用一根扁担“挑”出一个家,上下往返齐云山石阶近10万公里。她用一路洒下的辛勤汗水养育着自己的儿女,也用实际行动赢得了大家的尊重。汪美红的故事经媒体曝光后引起社会关注,汪美红的家庭近况如何?记者日前再次来到齐云山。



现状:目前仍在干着老本行

据了解,因齐云山货运索道暂时还未开通,汪美红目前还在干着她的老本行。下午4时许,记者在山脚下见到忙碌了一天刚下山的汪美红。她开口就说:“感谢好心人,为我这个困难家庭送来了温暖,现生活条件比以前好多了。”

对于每位前来资助她家庭的人,汪美红都会深深鞠上一躬,并把他们的名字和地址都记录在一个小本子上面,让儿女们永远铭记在心。

“账本”显示,金额最少的一笔邮寄资

助款为10元,资助人是一名年过花甲且体弱多病的东北老人。提起他,汪美红不禁红了双眼,因为老人在事后还打来电话一再解释自己无任何收入。

对于自己的腰腿伤,汪美红称,一外籍女医生得知情况后,打来电话,约好明年春节后来齐云山免费帮她治疗。

齐云山货运索道即将开通,这也意味着汪美红将告别挑夫生涯。汪美红表示,她将继续留在本地找一份清洁工的事情做,“我对齐云山的一草一木都有感情了。”



爱心:学费问题已完全解决

今年9月,汪美红一对双胞胎子女汪力胜、汪力利双双考入一本院校,汪力胜被录取到安徽理工大学工程力学专业,汪力利被安徽医科大学临床医学专业录取。“现在汪美红一对子女的学费、生活费问题都解决了。”省教育厅学生资助中心相关负责人表示,从两校反馈的情况看,社会各界已向两名学生捐款近30万元。

据安徽理工大学学生处处长田中良介绍,该校为汪力胜开辟绿色通道,5290元学费、住宿费全免;该校校友约翰芬雷工程技术(北京)有限公司董事长王党生拟为汪力

胜每年捐助一万元,目前正在办理转账手续;福建校友会为汪力胜捐助5000元生活费;汪力胜入学后,学校及时为他提供了勤工助学岗位,并推荐参评2011年国家助学金评选,获得国家助学金4000元。

另据安医大学生处副处长马军成表示,该校也为汪力利入学开通了绿色通道,并为汪力利免费准备了床品,办理家庭经济特别困难新生爱心饭卡。山东威海集团慷慨捐资20万元,用于汪力利兄妹大学费用。北京任先生为汪力利兄妹资助2万元。学校还为她提供了勤工助学岗位。

对话:最担心母亲的腰腿伤

提起含辛茹苦的母亲,儿女们在内疚的同时又为母亲的坚强感到自豪。

记者:现在在学校学习、生活习惯吗?

汪力胜:习惯,现在和身边的同学关系处得非常好,老师和同学对我都非常关心。

记者:最近回过家吗?可经常给母亲打电话?

汪力胜:回一趟家要六七个小时,到学校后就没有回过家了。我常给妈妈打电话,平均两三天一次吧。妈妈现在过得很好,看着我和妹妹都上大学了,心里非常开心。

记者:学费问题解决了吗?

汪力胜:学费和生活费都解决了,非常感谢好心人的资助,我和妹妹一定好好学习,用实际行动回报社会,不让资助我们的人失望!

记者:现在最担心的事情是什么?

汪力胜:媒体报道了我和妹妹考上大学的事情后,接受采访比较多,觉得社会压力比较大,害怕自己做得不好。现在我和妹妹最担心的就是妈妈那腰腿伤,希望妈妈能永远健康。

省十一届人大常委会召开第二十八次会议

义务教育阶段学生或将免费进影院

星报讯(高雪新 记者 何曙光) 昨日下午,省十一届人大常委会召开第二十八次会议,听取了关于《安徽省实施〈中华人民共和国义务教育法〉办法(修订草案)》审议结果的报告。该修订草案修改稿规定,今后,学校不得组织学生参加商业等其

他与教育教学无关的活动,文化馆以及影剧院、体育场馆、动物园、公园等场所,应当按照有关规定对义务教育阶段学生免费或者优惠开放。

又讯(记者 赵莉) 昨日,安徽省第十一届人民代表大会常务委员会第二十八次

会议听取了省人民政府关于我省侨务工作情况的报告。据不完全统计,祖籍安徽的海外侨胞约45万人,其中新华侨华人约10万人。老华侨华人主要从事贸易及服务行业,新华侨华人主要从事高科技、金融、教育等行业。

丢失火车票可以补回来

星报讯(记者 王玉) 记者昨日获悉,实名制火车票挂失补办办法将出台,旅客丢失实名制火车票有望通过挂失的办法补回车票。记者与铁路部门核实,此消息的确属实,相关方案不日将公布。到明年春运前,全国所有的列车都可以实现网络购票,同时,一直以来火车票丢失无法找回上车的现象将会结束。目前,上海铁路局正在研究实名制火车票挂失办理具体办法。

和县两势力持枪火拼致1死1伤

疑为争夺赌场引发冲突,主要嫌犯在逃

星报讯(张荣山 记者 张发平 陶理清) 10月16日,在马鞍山市和县历阳镇十里发生一起持枪火拼事件,两势力团伙发生激烈冲突,造成1人死亡1人受伤。

当地村民告诉记者,16日晚8时30分左右,在十里一农家乐饭店,两帮团伙发生

争执,后来双方发生群体械斗。听到枪声,村民吓得关上门,不敢出来,次日听说1人被枪击身亡,还有1人受伤。

“那个赌场开了好多天了,参加赌博的人三教九流,早晚要出事的。”据当地村民介绍,马鞍山市区来了一帮恶势力团伙,要

争夺这里赌场的“经营权”,与本地势力团伙没谈拢,从而发生械斗。

昨日,记者采访了马鞍山市公安局有关人员。该局有关工作人员向记者介绍,这起案件主要因为双方争夺赌场,目前,主要嫌犯已锁定,正在追缉中。

1.5米钢管插入男子体内

星报讯(李利华 记者 鲁龙飞 王小雨 李青松) 10月18日下午,芜湖市一建筑工地内,一名男子从高处不慎坠落,一根长约1.5米钢管自肛门直接插入男子体内。经消防人员紧急救援,钢管被成功截取达到手术要求。随即,受伤男子被送到医院。据医生介绍,受伤男子术后仍未完全脱离生命危险,正在重症监护室接受监护。

从“心”开始,用“心”沟通

——淮矿·和平盛世业主座谈会搭建交流平台

10月15日,淮矿·和平盛世召集物业公司绿城物业与社区业主就社区未来建设及服务方面,开展了一场沟通交流形式的座谈会。

畅谈未来新生活:

座谈会上,绿城物业首先就业主提出的社区服务方面的提问,向业主做了详细解答。对于有业主提出的社区入住率以及配比供暖的问题,物业公司承诺届时将会根据实际情况,给予业主最

满意的结果。而即将于明年6月30日就能够拿房的业主,自然更加关注未来社区的安全保障问题,物业公司负责人认真地听取了业主意见,并让业主放心,社区的服务以及安全保障,一定会做到优质、细致、品质三方面到位,让未来的家园温馨、安宁。

搭建社区新局面:

为了日后给予广大业主一个舒适安全的居住环境,提升社区在城市以

及地区内的整体品质,淮矿地产经常举办这样的业主交流会,目的就是让业主和物业以及开发公司走到一起,就大家关心的问题一起讨论,发现问题,解决问题,让未来的社区变得更美好,也让日后在社区推行的各项举措,得到业主的认可与欢迎。

据悉,现场93—243㎡多样户型持续热销中,和平盛世,这座合肥地区高端生活社区的品质将变得越来越为人瞩目。

厂房招租

蒙城北路10000m² 厂房出租,交通便利,设施齐全,工厂仓储皆宜; 碭山路10号15000m²空地出租,适宜物料堆场。

联系电话:0551-5859280
13956952172

拍卖公告

受委托,我公司定于2011年11月2日上午8:30在合肥市阜阳路191号政通大厦7楼本公司拍卖厅公开拍卖:1、2000年别克GLX一辆,参考价35万元。2、2007年蒙迪欧轿车一辆,参考价7万。3、2003年索兰兰特越野一辆,参考价5万。

看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至10月31日止。

注意事项:有意竞买者请于11月1日上午12时前交纳竞买保证金,携带有关证件来我公司办理竞买登记手续。

联系电话:0551-2630618
2676246
安徽盛佳拍卖有限责任公司
2011.10.20